

Передова читателя

Инициативный контроль

В эти дни приходят отчеты и выборы групп и комитетов народного контроля, которые проводятся в течение октября — декабря. Они идут в обстановке нового подъема творческой активности трудящихся, вызванного решением XXIV съезда КПСС, и демонстрируют огромное рост активности контролеров в жизни трудовых коллективов. Пользуясь правами, предоставленными Положением об органах народного контроля СССР, активисты осуществляют большую помощь партийным организациям, администрациям предприятий и учреждений в выполнении государственных планов, выясняя причины задержки производства и ускорения решения вопросов.

Соединяя в себе государственной и общественной контроль, органы народного контроля являются действительно лидирующим народным и на своем составу, и по способам формирования, и по методам работы. Основу их, как известно, составляют группы и посты народного контроля. В настоящее время на предприятиях, в учреждениях города создано 143 группы, 174 поста, в работе которых приняло участие свыше 1,5 тысяч рабочих, специалистов и служащих. За отчетный период проведено свыше 200 проверок, рейдов по различным вопросам хозяйственной деятельности предприятий, торговли, бытового обслуживания и т. д.

Участие в общественной работе по режиму экономики, за 9 месяцев текущего года на предприятиях города обеспечено 4035 тысяч киловатт часов экономии энергии, 4034 тонны экономии топлива, собрано и отгружено сверх плана 250 тонн металла. В этот список вносятся и народные контролеры города.

Многие группы и посты на заводах несли большой познавательный опыт в своей работе, пользуются заслуженным авторитетом в коллективах.

Хорошо работает группа народного контроля хрустального завода, (председатель группы — И. А. Шапов). Доблестные работники исполняют режимные функции превосходно, успешно решают проблемы безопасности. Исключительно деятельность этой группы отмечена Почетной грамотой Комитета народного контроля СССР. Хорошо действуют контролеры завода стеклоомывания (председатель группы В. И. Рабова), государственной торфоресурсной, (председатель К. М. Крылов), завода им. Дзержинского (председатель группы В. Ф. Сухов), текстильного комбината (председатель группы Е. И. Егоровича), К. М. Крылов и председателя бюро заводского народного комитета В. М. Шапова за-

градены Почетными знаками Комитета народного контроля СССР, семь активистов города отмечены Почетными грамотами КНХ СССР.

В период отчетно-выборной кампании в органах народного контроля необходимо обеспечить положительный опыт работы, а главное — сосредоточить внимание на нерешенных вопросах и имеющихся недостатках. Не все еще группы и посты народного контроля могут считать себя самостоятельными, целенаправленными. На предприятиях «Красный Профинтерн» в течение 1971 года сменилось два председателя заводской группы. Народные контролеры этого предприятия мало уделяют внимания внедрению новой техники, редко проводятся проверки по качеству выпускаемой продукции, соблюдению трудовой и производственной дисциплины. Слабо действуют группы и посты в торговле, тресте «Стенострой», на фабрике «Водоизнос» и ремонтных одежде и некоторых других предприятиях. В ряде комбинатов и столовых группы народного контроля вообще не созданы, хотя недостатков в их работе по обслуживанию трудящихся города еще много. В ряде отчетно-выборных предприятий в городе было создано дополнительно свыше 45 групп народного контроля. Прислуживая их коллективу в торговле, тресте «Стенострой», на промышленных предприятиях.

Группы и посты — большая сила. Но то тогда, чтобы они действовали активно, успешно выступали против недостатков, необходимо последовательное руководство со стороны партийных организаций. В ряде наших XXIV съезда КПСС заложено, что следует увеличивать деятельность органов народного контроля, заниматься о том, чтобы Ленинские идеи о постоянном и действенном контроле претворились в жизнь. Отчетно-выборная кампания и конференция на предприятиях и в учреждениях города должны пройти по делу о создании и обслуживании коллективного опыта и анализа недостатков в работе групп и постов народного контроля. В состав их надо избирать авторитетных и инициативных товарищей. Они показывают, что наиболее эффективно работают те группы, которые возглавляют заместители секретарей или члены партийных бюро и комитетов.

Отчеты и выборы в группах и постах народного контроля будут способствовать дальнейшему подъему их работы, ускорению прогресса в жилищном, коммунальном XXIV съездом КПСС.

М. ГУЦИН,
председатель городского районного комитета народного контроля.

Великое Октябрю Достоянную Встречу

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



Трудящиеся Советского Союза! Задача успешного выполнения главной задачи пятилетия — значительное повышение благосостояния народа на основе мощного подъема социалистической экономики — в ищем самоотверженном труде!

(Из Приказа ЦК КПСС и 54-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции).

Хорошие дела

5 октября комитет заводских Водоканала выдала ламп. За месяц по выпуску товарной продукции. Только за девять месяцев выданы выработали свет лампы 32 тысячи киловатт метров окошко стекла и 200 тысяч штук приборок.

Т. ПРОВИНКОВА.

В СЧЕТ МАРТА

Календарь дорожно-эксплуатационного завода города был обязательство годовое задание по всем показателям выполнить к 20 декабря.

Свое обязательство эксплуатационный завод держит в чести. За прошедшие девять месяцев первого

года новой пятилетия выполнено работ на 62300 рублей сверх плана. Обслужено транспортом на 50 тысяч рублей, вместо 37 тысяч рублей, преуспевшими годовым заданием. За прошедший период года от снижения себестоимости проехавших работ получено 45000 рублей прибыли.

Производительность труда выросла на 44,8 процента. В эти дни складится трудящимся мартовскому календарю 1972 года.

Образцы удараго труда и высокой производительности показывает шофер А. И. Левашов, назван патентованным ударником Трудового Красного Знамени.

— По примеру Левашова, — рассказывает председатель местного И. М. Палышин, — трудятся шоферы автомобиля И. Е. Понизов, тракторист А. В. Уткин, автоэлектрик А. А. Журавин, рабочие по уборке улиц А. С. Якушевский и Л. П. Черныш, рабочий В. Д. Семенов.

К. ГЕОРГИЕВ.

В. З. Дымшиц в Гусь-Хрустальном

Как мы уже сообщали, во Владимире прибыла заместитель Председателя Совета Министров СССР В. З. Дымшиц.

22 октября В. З. Дымшиц принял участие в совместном торжественном заседании городского комитета КПСС и городского

Совета депутатов трудящихся, на котором по поручению Центрального Комитета КПСС Председатель Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР В. З. Дымшиц выступил высокому награду — орденом Трудового Красного Знамени.

23 октября тов. Дымшиц посетил завод Гусь-Хрустальский. Здесь он побывал в цехах кварцевого и хрустального заводов, осмотрел образцы вымученных изделий, беседовал с руководящими специалистами, изучая их имена, должности, состав, участие в работе.

Во второй половине дня тов. Дымшиц посетил поездку в завод «Волжские». Он изучил условия обслуживания туристов, ботом и отдалом молочно-молочных.

В поздне В. З. Дымшица посетил завод «Волжские» и первый заместитель председателя областного Н. И. Мельков.

(ТАСС).

В ЦК КПСС и Совете Министров СССР

ЦК КПСС и Совет Министров СССР в соответствии с решением XXIV съезда КПСС рассмотрели вопрос о мерках дальнейшего улучшения материальных и жилищно-бытовых условий студентов в высших и

(ТАСС).



Анна Михайловна Герасимова — одна из самых старейших работниц федеральной молочно-товарной фермы совхоза «Гусьевский». И удой молока выше, чем у многих ее подруг. В этом году она получила от своих буренок по 2835 кг молока.

На снимке: А. М. Герасимова. Фото В. Задорожного.

Важное международное событие

Как важное международное событие, группа стран в соответствии программы мира, организованной на XXIV съезде КПСС, рассматривается зарубежной общественностью официальным инициатором Генерального секретаря ЦК КПСС, члена Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев в Париже.

«Вител Л. И. Брежнев во Франции — первый орган СЕНТ газете «Набед Лейваж» — имеет большое политическое значение не только для народов Советского Союза и Франции, но также и для всех европеоидных государств. Это значение состоит в том, что рама отношений между двумя

странами. Весь мир с интересом обращает свой взор к Парижу». «Добро пожаловать, Леонид Брежнев» — так возглавляла резолюцию, статью парижской газеты «Вител».

«Вител Л. И. Брежнев во Франции», — указывает статья, — вымывает разрыв всех границ, которые влият в этом значении, возможность ускорения дружбы между двумя государствами. Программа пребывания Л. И. Брежнева во Франции предусматривает, в частности, несколько встреч с представителями Франции, Восточной и Западной Германии, Швеции, Великобритании и других французских союзников. В ходе этих встреч должны быть под-

вергнуты детально рассмотрены наиболее острые и важные проблемы международного положения, в том числе проблемы обеспечения мирового и безопасности в Европе. Во время переговоров будут обсуждены вопросы, связанные с дальнейшим развитием взаимного и взаимного сотрудничества между СССР и Францией.

Сотрудничество между СССР и Францией отвечает государственным интересам обеих стран, способствует укреплению мира. Советская интelleктуальная программа мира, разработанная ЦК КПСС, получила широкое одобрение.

Открытая сессия городского Совета депутатов трудящихся обсудила доклад председателя горисполкома И. И. Хоменко о развитии и перспективах использования трудовых ресурсов на предприятиях и в организациях города.

— Трудящиеся нашего города, — говорит докладчик, — развернув социалистическое соревнование за дальнейшее повышение деловой платности и выходы 1971 года, план девяти месяцев по производству продукции на 102,6 процента. Средн. плана выполнения продукции на 93,60 процента. В 17 предприятиях на 20 миллионов задание по реализации продукции. Производство продукции, ценность труда по сравнению с тем же периодом 1970 года возросла на семь процентов. Выполнили план и предприняли местного производства на 102,2 процента, достигнув выработки продукции на 84,4 тысячи рублей.

Улучшились некоторые успехи и в ушах строителей, работников горла и общественного питания. Введено в эксплуатацию 7177 квадратных метров жилья, гостиная «Мещерские гостиные» три производственных здания. В магистраль, состоящая текстильного комбината на 150 посадочных мест, вольфрамовый завод рядом других объектов. План товарооборота торгов выполнен на 107,9 процента, по общественному питанию — на 102 процента.

Далее тов. Хоменко говорит, что наши результаты, как в целом по городу, так и по отдельным предприятиям, могли бы быть лучше, если бы полностью использовались научные резервы, не использовалось рабочее время, более рационально расходовались имеющиеся трудовые ресурсы. В городе есть еще предприятия, которые не выполнили план в отношении реализации продукции. Это арматурный, кирпичный завод и комбинат строительных материалов. Годовой выпуск работ нет, они не работают иррегулярно и специально комбинат «Металлообработка».

Надо мобилизовать все резервы, чтобы успешно выполнять обязательство первого десятилетия пятилетия. Тресту «Стеклострой» и промышленным предприятиям до конца года необходимо вывести в эксплуатацию городские очистные сооружения и ввести станция очистки домов. Это три года больше, чем вводено жилья за девять месяцев этого года.

Решение этих задач, ввода в эксплуатацию новых предприятий, увеличение выработки продукции на действующих промышленных предприятиях в девятый пятилетие потребуют вовлечения в городское народное хозяйство дополнительно большого количества рабочей силы.

Только за счет увеличения заминирования и во вновь строящихся промышленных предприятий уже сейчас требуется больше двух тысяч рабочих. Кроме того, потребуются дополнительные предприятия и новые предприятия составляет более пяти тысяч человек. Но между тем в городе имеется неиспользованный трудовой ресурс и возвращению рабочей силы существует большой резерв.

— Каким источником мы будем брать рабочую силу? — Ставит вопрос докладчик. — Это — анализ статистических данных вклада заработка, по возрасту, полу и т. д., отделить от общей также источник — выпускники средних школ. В девятый пятилетие в городе ожидается десятки тысяч человек. Кроме того, за выпускниками школ ФЗУ учебного года и текстильного комбината, а также

профессионально-технических училищ №№ 1 и 26.

Второй источник — быстрый рост технического прогресса за последние три года на промышленных предприятиях города, строительных и спортивных организациях уже позволил в 1224 единицы больше выработать, 1200 миллионов рублей дороже произвести изделий, 200 миллионов конвертерной энергии. Это позволило повысить производительность труда в целом по городу на 12 процентов и выработать 767 тысяч рублей. За последние три года сделано на станках завода Д. Державинского и хрустального завода.

Однако в вопросах автоматизации и механизации производственных процессов предстоит сделать еще много. На 20 промышленных предприятиях в 8 тысяч человек занято на вспомогательных работах, или 36 процентов. В текстильном комбинате на вспомогательных

работе. Ведется большая воспитательная работа. Организована комиссия по борьбе с нарушениями общественного порядка и трудовой дисциплины. Проводится большая оздоровительная работа. Есть за последние три года созданы новые словесные. Все это содействовало повышению эффективности работы заводского персонала.

Воспитание коммунистического отношения к труду, горю за горю, депутат П. С. Выхов, — начинается и в школах. За последние три года значительно пополнена учебно-методическая база для профотделения трудовых школ, школ. Но все и дальше нужно расширять. Поэтому в этом должны промышленные предприятия.

Тов. Выхов предлагает строительство завода стеклоплатформы начать с постройки учебного корпуса, где бы можно было обучать специалистов, готовить молодые кадры.

Сессия городского Совета

работ — более двух тысяч человек, в тресте стеклоком, молокозавода, арматурном заводе. Из предпринятых работ занято на вспомогательных работах. Вот где трудовые резервы. Поэтому предлагается ели на 10 процентов снизить эти категории рабочих, то выделится более 90 тысяч человек.

Докладчик, а также и депутаты указывали на наличие в промышленности большого количества свободного рабочего времени, технику заводов, нарушения трудовой дисциплины. Анализ трест последних лет показывает, что в городе ежегодно потеря рабочего времени составляет более 45 тысяч человеко-дней. Если бы это время работало, оно составляло 6,8 тысячи рублей, но полностью не учитывается.

Именно на этот счет сокращения таких потерь можно было бы дополнительно дать продукцию. Это можно сделать в основном в легкой промышленности. Многие отрасли простои в строительных организациях, на предприятиях, которые заняты на ремонте заводов на консервацию, на арматурном заводе, в мастерских комбината бытового обслуживания.

Большой экономический ущерб наносит текучесть рабочей силы, переход с одного предприятия на другое. За три года на 20 промышленных предприятиях по этой причине, в основном численности, не работало 710 человек. На таких предприятиях, как Мещерские гостиные, рабочий состав составляет 44 процента, на оптом — 34, в фабрике индустриальной — 29.

Важно сейчас по месту работы создавать хорошие условия для обучения, повышения технической работы новичков. К сожалению, есть факты, когда молодые работники относятся неинтересно, особенно к приему их на работу. Формал нежелательны, например, на 25 юношей и девушек, направленных комиссией государственного управления в текстильный завод им. Державинского полностью укомплектованной рабочей силой. Из года в год увеличивается производительный план, растет производительность труда.

— Но все это, — говорит с трибуны зам. директора завода по кадрам С. С. Зава, — не имеет никакого рационального использования рабочей силы.

Он сообщает также, что в городе уже имеется примерно 60 тысяч. За счет совмещения профессий уже высвобождено 137

Много выдвинули, шифровальщиц и других мастеров готовят заводская школа ФЗУ. Заводы много выдают знания в инженерном, техническом деле. Измен этого идет индивидуальная подготовка.

Электрик аппаратурного завода депутат П. И. Ченцовым привел факты, когда один предприятие правомерно отказалось от другого, принимая его, да еще на более высокую зарплату. Это способствует непроизводительным рабочим, поэтому жить.

— Большую роль в подготовке кадров, — говорит директор завода № 11, депутат А. Ф. Ильячев, — играют профтехучилища. В них созданы учебно-воспитательной работы. Нарядом с профтехучилищами строятся школы — вечерняя и вечерняя К. Соколинских, некоторые профессиональные институты, видные, недоиспользованы это. Так, горю стеклозавода им. Державинского, который производит учебно-методический материал, выделены не только, но в работе не хватает, возмещение трудовых ресурсов.

На сессии выступил также зам. директора завода стеклоплатформы И. А. Буднев, представитель объединения И. А. Давыдов.

В заключение выступил секретарь горкома КПСВ В. А. Константинов, который поставил задачу, которая должна быть в области эффективного использования трудовых ресурсов, в борьбе за ускорение производственной дисциплины, за повышение производительности труда.

После принятия решения по обсуждению вопросу зам. председателя горисполкома тов. Тарханов предложил постановить о выполнении решений предыдущей сессии и о работе исполкома горсовета за первый месяц сессии.

На этой же сессии начальником городского управления коммунального хозяйства утвержден Г. Т. Паровый и начальником городского отдела внутренних дел — А. Д. Дельцов.

В связи с выбитием из города И. В. Осовинского сессия постановила его обязанности возложить на заместителя председателя исполкома горсовета. Исполном исполкома избран И. И. Ковалев.

И. КАЛАНОВ.

ЗАБОТА О ЗДОРЬЕ ТРУДЯЩИХСЯ

Торфяной комитет Тасинского трестпредприятия призывает заботу о здоровье рабочих и служащих, инженерно-технических работников. За девять месяцев текущего года было получено 8 укусов в два месяца.

Путевку в Суевский мед. вилла получил И. Балаков. В Алзаре побывал механик Гариновского участка М. Самойлов. В санатории Бальнотурин на бальнеолечебном учреждении свое здоровье улучшает ЖЮ М. Нахичеван, там же на бальнеолечебном учреждении санатория вилла И. Балакова. В санатории Ессентук был выдана путевка пенсионеру А. Емельяну.

Торфяной комитет озабочен материальной помощью многим членам профсоюза, в том числе инвалидам вынужденного В. Харушкин, А. Дельцов, М. Чухачев, А. Самарин.

Торфяной также заботится о здоровье детей. Патримор, в котором летняя детям была отпущена 73 детей, в этом году было направлено в лагерь по бесплатным путевкам.

А. БУРГОВ, рабочий.



Фото М. Володина. Фотография ТАСС

Идут отчеты и итоги

У коммунистов пенсионеров

Недавно в помещении технического кабинета завода «Красное око» состоялось заседание городского комитета организации пенсионеров. Секретарь парторганизации И. Т. Малахов. Он сказал, что в начале года в организации появились случаи идейно-политического уровня, снижались в начальной форме, выступили. Пенсионеры-коммунисты держат постоянную связь с производством. Снабят на рабочих местах в целях обмена, выслушивают по отношению к работе. Коммунистическая Г. Ф. Балакина активно участвовала в выборах на выборах в местные органы заводов, предприятий, сельских, часто бывала на производственных, выступает перед молодежью. М. А. Стрельцова более тридцати лет участвует в хозяйственной самостоятельности.

Но в работе парторганизации есть и недостатки. Неотсутствуют собрания, не посещают партийные собрания, задерживают уплату членских взносов.

Выступивший в тренках А. П. Горьков просил обратить внимание на подготовку детских учреждений, где всегда несут ответственность за состояние в детских учреждениях, которые выслушивать озорничества взрослых.

Е. А. Салыгина сетовала на то, что нет возможности для инвалидов по выводу в клуб, в там только спорт играющих. Должно.

Секретарь заводской парторганизации А. А. Ландышев в своем выступлении оставил задание по дальнейшему участию работы парторганизации. Собрание избрало исполкома парторганизации И. Т. Малахова.

Д. МИЛОВАНОВ.

Дороги народние

Листок народного контроля № 10 (59)

Серьезное предупреждение

Пародский комитет народного контроля на днях рассмотрел вопрос об обеспечении промышленными, коммунально-бытовыми предприятиями и организациями городов и поселков городского типа 1971—1972 гг. на нем было отмечено, что на ряде предприятий якобы нет повеления о работе в условиях жары. Не исполнено много мероприятий по ремонту дверей и парковочный. Критике были подвергнуты ответственные работники с завода им. Дзержинского, арматурного, хрустального, Гусевского торфопредприятия.

Серьезно предупреждены главным механиком электромонтажного комбината Г. Н. Буторин и начальник электротехнического цеха завода Н. Д. Мерцурова за неудовлетворительное состояние тепловых котлов.

Комитет предложил руководству горкомбината улучшить состояние теплого тепловым котлам с учетом жары в условиях. Руководителям предприятий было рекомендовано уделить контроль за расходом пароводяного газа.

На заседании утверждены графики проверки окон и балконов групп и домов районного контроля.

Взялись горячо

Год назад намечая мероприятия в ответ на решение комиссии ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства, Владимирский газотворительный комбинат обязался обеспечить — произвести коренное улучшение 350 гектаров знобы и пашен в колхозе «Изумруд».

Поддержками явились четыре наших торфопредприятия: Мезовское, Орловское, Ташиборское и Гусевское. Заку мецанинаторы работали хорошо, быстро выполняли все земляные работы.

Но когда пришло время работ по полному заплужению (фрезеровка дисками), у коллектива оказались свои небольшие дела. И замерло все на болоте. Интересно, как Андрианович, выдодот?

И. КОЛУГИНА, член районного комитета народного контроля.

Эх, дороги!

Ежедневно по улочкам автомашин Умриханского сельсовета идут на зарплату. Расстояние от гаража, несомненно — 400 метров, но без помощи трактора - тягача невозможно преодолеть его по муту. Ветры трюки преобразуют машины также на участке гаража болота, по улочкам Сидячской, им. Горького и Фрунзе.

В зароте еще много шарла, шишки и других промышленных отходов. Повод организовать хотя бы всероссийскую службу чистоты дорог в нашем поселке.

Н. ШИНКОВ

Не к лицу быть в хвосте

До недавнего времени Куровские мебельная фабрика работала неплохо. План по производству мебели выполнялся, ассортимент и различные торговые организации хорошего качества. Исполнительное редкое качество. Исполнительное редкое качество. Исполнительное редкое качество.

Самое, все изменилось, что тогда фабрика шла в зюновывающая темы промышленности и качеством выпускаемой продукции. Да и социальное обеспечение на состояние социальное обеспечение на состояние социальное обеспечение.

Наша фабрика была обязана выполнять плановый показатель за четыре с половиной года. Давал такое слово, мы, конечно, тщательно вывелись свои возможности, все поглотили. Да и сейчас в состоянии серьезный мужской разговор. Вообще-то мы уже хорошо знаем друг друга, также близки Гена Шелева пришла в бригаду велики.

В начале работы заводчик коммунариантов и деле обработки Умриханского стекольного завода, затем стал выдувающим, когда в деле выработке сложилось как-то тяжелое положение.

Наша фабрика успешно соревнуется с бригадой коммуниста Г. С. Иванова. Это соперничество тоже помогает нам добывать высокие результаты в работе. Мы гордимся, что к созданию сна для рождения В. И. Ленина участвовали мы.

И. ШИНКОВ, бригадир бригады № 2

Дорога каждая минута

Итывельские нам продукты относятся к товарам широкого потребления, а на XXIV съезде партии было принято решение о резком увеличении выпуска на днях товаров. Мы боремся за увеличение выпуска продукции, и за повышение качества ее. Выпущенные нами продукты отличаются от товаров широкого потребления, а на XXIV съезде партии было принято решение о резком увеличении выпуска на днях товаров. Мы боремся за увеличение выпуска продукции, и за повышение качества ее.

Наша фабрика успешно соревнуется с бригадой коммуниста Г. С. Иванова. Это соперничество тоже помогает нам добывать высокие результаты в работе. Мы гордимся, что к созданию сна для рождения В. И. Ленина участвовали мы.

И. ШИНКОВ, бригадир бригады № 2

Бережно хранить сырье

Несколько раз указывала группа народного контроля сельхозада. Кусидо это за необходимость соблюдения нормальных условий хранения сырьевых и строительных материалов. Администрация сельхозада признала серьезные нарушения, хотя сложили несколько десятков тонн сыра. Но в это сырье хуляк вносили. Тут ошине дала, вымывает сорный сень — все это портит дороги сыра.

Есть на заводе другие факты

комбината. Но дело не ухудшилось.

Перед руководством предприятия и его коллективом выданы свои задачи в плане выполнения отставания. Она должна работать на полную мощность и за это будут приняты только верные решения.

Куровские мебельщики за многие годы накопили богатый опыт производства мебели. Тем же классу умельца коммунально-бытового сырья, чем привнесла значительной работы ждет и успехам. На днях здесь состоялось партийное собрание, на котором обсуждался Постановление ЦК КПСС об улучшении обучения организации социалистического соревнования.

Коммунисты, все рабочие горели, а фабрика его важнейшее решение партии. Намечены конкретные мероприятия по улучшению соревнования на фабрике, приняты дополнительные обязательства на успешное завершение года.

В 1971 году он начал коллективное собрание Комитета народного контроля СССР.

И. ШИНКОВ, член районного комитета народного контроля.

Д. МУРАВЬЕВ.

Д. МУРАВЬЕВ.

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ

Не за горами зима с ее ветрами и морозами. Не случайно партийная организация жилищно-коммунального отдела сельхозада им. Дзержинского вынесла на очередное собрание вопрос о том, как коллектив подготовиться к работе в зимних условиях.

Но дождя и выступлений рабочих, мастеров выслушали, что строитель, сантехник слесари за лето дне продолжали мелкую работу, привели в порядок малые здания, оплотнели систему, канализационные узлы. Удель подготовительная работа все необходимое. На минироване Красный Октябрь в теплохранилищах заменили 400 метров труб, сварили жестко — на жуаучестве. Сильно ремонтная сделана обмуровка и ремонт котлов, все оборудование ремонту всего оборудования котельных.

Приспешены в порядок и многие малые здания. На улице Мира сделана наружная штукатурка и побелка здания дачного минирова. Красный Октябрь на месте нескольких сараев встал на материалы.

В первом году дачной па...

бессадынского отношения к материальным ценностям. Штукатурка десятка тысяч штук силикатного кирпича для строительства жилых домов, но хляло смотреть, когда эти кирпичи вносятся на платню, шваферы, буро-красные будут остаться славой железной дороги.

На территории сельхозада опусканный материал тоже по требованию много. Все эти недостатки необходимо срочно устранить.

И. МЯЛНОВ.

А. БОГДАНОВ.



Василий Маслов, глава работавшей заводской комиссии народного контроля. В 1971 году он начал коллективное собрание Комитета народного контроля СССР.

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ

Не за горами зима с ее ветрами и морозами. Не случайно партийная организация жилищно-коммунального отдела сельхозада им. Дзержинского вынесла на очередное собрание вопрос о том, как коллектив подготовиться к работе в зимних условиях.

Но дождя и выступлений рабочих, мастеров выслушали, что строитель, сантехник слесари за лето дне продолжали мелкую работу, привели в порядок малые здания, оплотнели систему, канализационные узлы. Удель подготовительная работа все необходимое. На минироване Красный Октябрь в теплохранилищах заменили 400 метров труб, сварили жестко — на жуаучестве. Сильно ремонтная сделана обмуровка и ремонт котлов, все оборудование ремонту всего оборудования котельных.

Приспешены в порядок и многие малые здания. На улице Мира сделана наружная штукатурка и побелка здания дачного минирова. Красный Октябрь на месте нескольких сараев встал на материалы.

В первом году дачной па...

бессадынского отношения к материальным ценностям. Штукатурка десятка тысяч штук силикатного кирпича для строительства жилых домов, но хляло смотреть, когда эти кирпичи вносятся на платню, шваферы, буро-красные будут остаться славой железной дороги.

На территории сельхозада опусканный материал тоже по требованию много. Все эти недостатки необходимо срочно устранить.

И. МЯЛНОВ.

А. БОГДАНОВ.

Утренник, посвященный Гайдару

Гайдар—это писатель, чьи рассказы читают и по сей день миллионы детей, чьи герои стали героями детства миллионов. Имя Гайдара не только известно, оно уважительно почитается. Вспомните рассказы Гайдара, посвященные юности, таланту, волевым качествам и доблести воина, дружбе, самолюбию и встрече с ним гадом, своим страшным врагом, доведенным до отчаяния и горю. Помните Гайдара—писателя Гитровича Гайдарю.

Телеэкранная работа «Маша и медведь» об отце. Дети, ребята, помните: это рассказ о Гайдаре. В четверть часа мы слышим о жизни и творчестве от—боца Красной Армии, о семидесяти—касающийся пламя, трагичный парадокс, до конца верного товарища.

Поскольку у нас очень интересны. Затем вся дружно садится читать «Гайдар» и прослушивает и смотрит сами фильм о Гайдаре. Это авторские фотографии, сделанные в клубе им Ленина. Активные участники попали в нем изобразили драматический эпизод. Утренник ваших ребят еще больше узнать о Гайдаре.
Т. ОБУХОВА.

ОТДЫХ КОЛХОЗНИКОВ

Большая группа труженников колхоза «Победа» вместе со специалистами сельского хозяйства совершила экскурсию в Боготинстанцию на руднику близ Боготин Ессентуков. Экскурсия—различные отрасли легкой промышленности.

Предлагается поездка в Москву, где колхозники посетят выставку достижений народного хозяйства и другие достопримечательные места.

С. ВОЛНОВ,
учитель.

Награда солдата

А. К. Бубнов, ветеран Великой Отечественной войны, награжден орденом Отечественной войны II степени в связи с 40-летием участия в боях за вапты Берлина. Радоволь солдат Бубнов награ-

ден четырьмя медалями, юбилейный—24 орденами. А на днях после длительных поисков солдата вышла еще одна награда—медалка «40 лет Берлина».

И. ВАННИ.

ЗАНЯТИЕ АТЕИСТОВ

Состоялось первое в новом учебном году занятия университетов атеистов при клубе им. Ленина. Его открыл инструктор клуба И. К. БУЗОВА. В своем выступлении ослепил он рассказал о перспективах развития университетов в нынешнем учебном году и задачах, стоящих перед атеистами нашего города.

Затем переходил к теме XXIV съезда КПСС и воспитания атеистич-

стического мировоззрения выступил лектор общества «Знамя» М. Б. БУЗОВА. Занятие завершилось просмотром художественного фильма «Тучи над Борском».

М. И. КУДРЯВЦЕВА,
зав. библиотечным кабинетом им. Ленина.

ПОВЕСТЬ



Маша внимательно смотрит на меня сквозь тонкие стекла очков и несколько отрывая взгляд в сторону.

— Не старайся козлять, когда хочешь так есть. А так будешь думать, когда приходишь из Одессы?

С грудом винила в руках выгорев и грустно улыбнувшись.— Милая Маша, я думаю сейчас только о том, что меня целый месяц не будет здесь, и совсем не думаю о какой-нибудь выдумке. Твердо знаю только одно: я ним больше не поеду. Пусть лучше расправятся со мной, как с Борисом. Ничего не изменит этого решения.

— У меня было такое впечатление, словно били по лицу «Без меня...» «Я—«неделю», «Ниспавно»... Он замолчал. Стою не шевелясь. Говорят, в такие минуты духи предков происходят. Борька? В тот вечер не было у меня сомнений и в этой борьбе. Да, я получила письмо от «Наваль» на два обещания, но тогда я должна была еще основательно выжить красивые фразы о взаимной выгоды. Я верности своему слову, зная «Наваль», Маша снова напечатала, да почему она не сделала большого шона?

— Ну, а Виктор попрежнему занимается своими делами. Терек пусть гуляет да свобод.

— Знаяш, Тяня, у нашей преподавательницы литературы в вечернем институте открылся—работник нячуждорам? Он сейчас не занимается.— Я வருгалю, но Маша ничего не замечала. Он потом не столько раз бывал у нее в гостях, и я иногда вместе там сижу. По моему, надо рассказать все это ему. Правда?

— А я хочу сказать, что ты должна забыть об этой «Навель»!

«Завтра?»—Встал, пошел. Вот она, расплывающаяся Маша, пришла убеждать меня.

— Мужик этот все еще не согласен со мной?

— Не могу. Все сделано, но в это... мольбой обжаловала ее.

— Тянушка, ты ведь сама понимаешь, что как надо говорить на себе. Сколько вреда тебе может принести такая лесть!

Маша решительно отодвинула плечо.

— В таком случае я сделала это сама!

— Ну и душка их обезображивают! Но я в таком деле не помещаюсь.

— Но почему? Ты можешь помочь больше, чем кто-либо другой, зная людей и многое из их жизни. Почему поспешно я не поеду заявлять? Получится, что спасу свою шкуру от наказания правая оставаясь.

— Иди домой. Подаришь голову упала на стол.

Маша отороженно поднула плечом.

— Иди домой. Подаришь голову упала на стол.

— Это не предательство. Это твой долг.

— Нет, нет! Это нечестно.

— Нечестно? А они...

— Иди домой. Подаришь голову упала на стол.

Маша отороженно поднула плечом.

— Иди домой. Подаришь голову упала на стол.

— Я сказала тебе, я Маша, уважающая, прощай.

— Да у них ведь и в клинике нет чести. Это люди без идей совести.

— Иди домой. Подаришь голову упала на стол.

Маша отороженно поднула плечом.

— Иди домой. Подаришь голову упала на стол.

— Прощайте, Надя.
№ 189—167, 169—171.

НАШ АДРЕС:

— Л. ГРИЦКЕВИЧ.
(Предлагает издатель).

г. Туль-Хорошевский, ул. Катинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 99-32, инженер-секретаря—86-67, отдел-ский Ж. 004691 Заказ 4640

ЧАСОВЫЕ МОСКОВСКИХ УЛИЦ



И на днях после длительных поисков солдата вышла еще одна награда—медалка «40 лет Берлина».

И. ВАННИ.

И на днях после длительных поисков солдата вышла еще одна награда—медалка «40 лет Берлина».

И. ВАННИ.

И на днях после длительных поисков солдата вышла еще одна награда—медалка «40 лет Берлина».

И. ВАННИ.

В ДРУЖЕСКОЙ ПОЛЬШЕ

В августе группа туристов в годы второй мировой войны Владимирской области, в составе которой входила и я, посетил Польшу. Народную Республику. Эта поездка позволила увидеть много нового и интересного. Поблизости в Варшаве, Познани, Кракове и других городах.

Мы увидели как за годы народной власти Польша из отсталой, аграрной страны превратилась в страну развитой промышленности. Социалистическая Польша производит крупные машины, морские суда, электромотор и многое другое, чего не знала старая Польша.

ТУРИСТЫ РАССКАЗЫВАЮТ

В первый день пребывания в Варшаве мы посетили Общественный парк советской дружбы, где нам рассказали о столице Польши и показали фильм «Варшава—наследие восточной Европы». Это фильм о Варшаве.

На окраине Кракова советские специалисты совместно с польскими коллегами выполняют работу геологическим инвентаризацией им В. И. Ленина.

В Кракове мы приехали поздно вечером. Этот город связан с именем В. И. Ленина. Летом 1912 года он приехал сюда из Парижа, чтобы быть ближе к России и руководить партией, находившейся тогда в изгнании.

В этот город недавно привезет Маршал Советского Союза тов. Конева, почетный гражданин Кракова.

По дороге из Кракова в Сосничице, название которого стало символом члвенковости. Здесь слышны члвковские миллионы.

Суд. принимая во внимание аналогичное поведение родителей, приказавших необходимых править, мальчика в детский дом.

Аналогичное решение было принято и в отношении детей И. В. Жуковой, буфетчицы станции Гусь-Хутынский, тонкая забравшая своего детей. Ранее она уже была штрафнойна госпитализации за безнадзорность детей на 20 рублей, но это ничему ее не nauczyло.

Замечательным элементом являются скульптуры Татр. На протяжении всего года город посылает туристов из разных стран.

В лето время численность населения его доходит до 2 миллионов человек. В семи километрах от Замошья находится местечко Погонинь. У подножья горы, там же течет река Торонь, стоит грубообработанный в полость бревна лес, в котловане в 1913—14 гг. бывал В. И. Ленин, а сейчас музее. Директор музея Вадислав Михалицкий рассказал об этом периоде жизни и деятельности В. И. Ленина.

В. И. РОБРАШИН,
работник связи.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

ВЕСОСОЗНАНИЕ ЗАОЧНЫЙ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

Объявлен прием слушателей на курсы по подготовке к вступительным экзаменам в институт в 1972 году.

В вечернее отделение курсов принимают лица со средним или средне-техническим образованием, а также учащиеся профессионально-технических училищ, учащиеся вступительного класса средних школ и студенты последнего курса техникумов.

Плата за полный курс—24 руб.

Примем заявлений по 10 ноября.

Адрес курсов: ул. Заводская, 3, клуб стекольного имени Джержковского, третий этаж. Нацпланерия у УКП. Телефон 25-01, доб. 2-7-8.

2—2.

г. Туль-Хорошевский, ул. Катинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 99-32, инженер-секретаря—86-67, отдел-ский Ж. 004691 Заказ 4640